

有帝號，唯能記得誰去做總統？以前只有一夕蔣總統還好背，現在又弄了個蔣總統，此蔣總統非彼蔣總統，想及此，不禁為將來的中國學生叫苦，要弄清誰是阿貓，誰是阿狗，誠非易事也。

無遠贏帝之
可為，亦公認之。
中正經國，帝子。史想，中正有道。
不始始皇。二世。三莽。公皇可以並擇。
政即位，功蓋乃自稱皇帝，始皇可以並擇。
無不及，稱之始皇不是 No. one，也可以
莽子經國不是 No. one，也可以
算算 No. two，封之為二世帝君者至
實歸也。

如此
海外學人

最近朋友奉信談及王 × ×
以海外學人的身份回台灣參 加
國建會使我想起許多年那時自蒙古
事。我在大認識王某，一見他有短喜
大家稱他為王蒙古，二則他的確像了蒙古人，三王蒙古至今大家仍然資料。
喜歡拿他當茶餘飯後的談話題。

真員。太後籍蒙程寧特學到，留專
头妻老丁從溫在。他作的退轉斗晚家
李察元為進過。希格令大几，一
他的監究調門佔子人專及勤產3業卅
他的民自因霸老左試分受過畢西
蒙古疆國席由是因蒙考十遭神，沒納
蒙古疆的前上大祖迂，四掉他去學田
王是人人事達額欺大受免可日，福
提起子吸生，他名官一享然。混權托
老是陌生，他名宦人管仍然。學特免
大安他畢門的古後，權的景仗考，
大安他畢門的古後，權的景仗考，

門收容國民黨要人子弟的學校跳進去，不到一斗法寶居然到大去。不知那裡走的緣份，我和他同住一個屋簷下，因此對他的妙事知道得不少。

王蒙古最喜吹詐導後進，對新來的人常以老大自居，亂蓋一通，顯得見識接觸尤次，他的底細傳是不揭自穿了。他自稱是學工程的人，却不知對數為何物，計算尺如何用，每回只要教授的非他不被好處，免於而考試仍為他所難。如此，竟不敢進試場而後却誑賴教授氣得教授叫他退課，把他趕出教室。若非教授是個大好人，王蒙古還會拿他當大爺，連王蒙古，已經免了一套請病假，事後拿人求擇期補考。教授雖知其詐，但教

蒙古門出差勤，如此被掃地殘暴，大家可別看王蒙古心中當十位優秀的留美學生呢！日報上國民黨所提名額中赫然發現王蒙古的大名，真不知國民黨所謂的「優秀學生」準則何在？

王蒙古的品德更不能恭維，為了賺取打十教告的賞金，不惜昧着良心誑告那些好欺侮的學生。沒有緣半或一些局骨。中國成立初期，以參不同路的中國人都台灣民是合的驚死的新同學，美國仍過着戒嚴令下的日子。

王蒙古極盡巴結指導教授，祇差沒把家裡所板鯉教授心棄，是贈送，他企圖圖火燒鯉命。一來天下醜聞，難得他難堪，有從言也就等，曾說過天下的醜聞，自己兒子的學生也王蒙古是他的學生。

他的寶貝兒子。話雖如此，王蒙古有時也會撒嬌說他要另找老子(教授)，軟硬兼施，欺侮他的教授只有他一個宝贝學生，後來他的教授真的給他上了學子的"A"送給他一個碩士。但王蒙古在陌生人面前却常以博士自居。

去年暑假，他以海外學人的名義回台灣參加國建會，自稱王博士，是研究XX的專家，識者莫不嗤之以鼻。他這樣子回去騙吃騙喝騙玩騙虛名，帶着家眷乘中華班機回美國去。我寫這一篇短文並非對王某人人身攻擊，而是說像王某這種蠢才，國民黨只因他善打小報告就得以留美学人的美譽讓他回台灣去白吃白玩，浪費人民的血汗錢。當然被國民黨教請的學有專長，有真才實學的仍不乏其人，但像王蒙古這等高的榮譽被國民黨強蓋了。我為那些有真才實學的、有骨氣的、不畏強不信邪的真正海外學人深感痛心。



媽咪，Baby 從那裡來？

→-----+---媽咪---

我們家的老公三毛自去年 Easter Sunday 叫他墮地以來，被她的兩個小姐之聊天價日地就像玩貝娃兒似地玩個不休；兩女娃來拖她抱去，玩要之餘，總要嘆口氣說：「真不敢相信是真的三個 Baby Sister，真是好玩！」，然後總要皺起眉头問：「媽咪，Baby 從那裡來的？」。

我這個做母親的，每次都不知怎樣地擔憂過去，上週末我們吃過晚飯，正在欣賞他們兩姐妹最愛吹的 Donny & Marie 電視節目時，老二小萱抱着一本相簿，要我跟她一起翻閱，偶了還站起身手舞足蹈地學 Marie 跳跳一番。忽然翻到七年前我們在廣西根卅北部渡假的照片，那時我正懷着老大艾華，大腹便便，她倆忽然對這張照片發生興趣，「媽咪，這是妳媽？是那個 Baby 在妳的 Tummy 內呢？」我告訴他們那是大姐之艾華。老二馬上跳起嘴，生氣了，說她怎麼沒包括在照片中，我只好照